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Ata da Trigésima Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2025-2028 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Francisco Linhares Ponte Júnior 

1° Secretário — José Johnson Vasconcelos de Lima 

Aos dois (02) dias do mês de junho do ano de 2026, às dezessete horas (17h), no Plenário 

Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à trigésima terceira sessão 

ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Francisco Linhares 

Ponte Júnior e secretariado pelo edil José Johnson Vasconcelos de Lima. Chegada a 

hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada 

dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTE(S): Francisco Linhares Ponte 

Júnior, José Johnson Vasconcelos de Lima, Antônio José Romano, Francisco Laerti 

Carneiro Cavalcante, Francisco Quariguasi da Silva, Francisco Hermenegildo Sousa 

Neto, Micheline Carneiro Ibiapina, Karine Ribeiro da Silva, Aleandro Henrique Lopes 

Linhares, Ajax Souza Cardozo, Vicente de Paulo Albuquerque, Pâmela Nara Araújo da 

Costa, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Carlos Jandro Mendes Loiola, Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar e Tiago Ramos Vieira. AUSENTE (S): Marlon Marcelo 

Rodrigues Sobreira, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos e Raimundo Nonato do Nascimento. 

Havendo número regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente sessão. Ata 

da Trigésima Segunda Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: 

Foram lidas as seguintes matérias: CORRESPONDÊNCIAS: 69/2026: Oficio n° 

519/2026 - PGM - Representação para instauração de procedimento administrativo por 

quebra de decoro parlamentar, para apuração de conduta da Vereadora Pâmela Nara 

Araújo da Costa. - Autoria: Procuradoria Geral do Município. Manifestaram-se em 

questão de ordem, os edis: O vereador Aleandro Linhares informa que, na condição de 

ex-procurador-geral do município, cabe esclarecer que a Procuradoria-Geral do 

Município (PGM) representa juridicamente o Chefe do Poder Executivo, não possuindo 

legitimidade para pleitear a instauração de procedimentos junto à Casa Legislativa. 

Ressalta a necessidade de organização administrativa interna para o cumprimento das 
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normas vigentes e destaca que, nos termos do artigo 25, parágrafo 2°, inciso II, do 

Regimento Interno da Câmara, bem como do artigo 42, parágrafo 2°, inciso II, da Lei 

Orgânica do Município, a legitimidade para requerer a abertura de procedimento por 

quebra de decoro parlamentar é exclusiva da Mesa Diretora ou de partido político com 

representação na Casa. Defende o respeito à harmonia e à independência entre os Poderes 

Executivo e Legislativo. O vereador Ajax Cardozo solicita à Primeira-Secretaria que 

realize a leitura na íntegra do documento que justifica a ausência, na pauta de hoje, do 

Projeto de Lei n° 068/2026, de autoria do Vereador Junim do Povo. Ressalta que a matéria 

já foi aprovada em comissão e votada em primeira discussão na sessão de ontem, motivo 

pelo qual questiona o porquê de não constar na ordem do dia. Solicita a leitura detalhada, 

independentemente do tempo necessário. Requer que este pedido, bem como a resposta, 

constem formalmente em ata. Seguidamente, o Presidente ressalta que o vereador Junim 

do Povo, autor da matéria, pode solicitar o documento através de requerimento. Afirma 

que a documentação está no setor responsável. Frisa que questão de ordem é para debater 

sobre dúvida do regimento, e não para fazer leitura do que o vereador quer. Em seguida, 

foi dada continuidade na leitura da pauta. PROJETO DE LEI: 110/2026: Institui a Política 

Municipal de Apoio Humanitário ao Translado e ao Sepultamento Digno de Sobralenses 

falecidos fora do Município de Sobral e dá outras providências. - Autoria: Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães. PROJETO DE LEI: 111/2026: Institui a Política Municipal de 

Proteção e Promoção dos Direitos da Pessoa com Fibromialgia no âmbito do Município 

de Sobral e dá outras providências. - Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 

PROJETO DE LEI: 112/2026: Denomina oficialmente de Vicente Francisco de Souza a 

artéria que indica. - Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento. PROJETO DE LEI: 

113/2026: Institui a Política Municipal de Governança, Transparência e Uso Ético da 

Inteligência Artificial nos serviços de saúde pública e privada no âmbito do Município 

de Sobral e dá outras providências. - Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 

PROJETO DE LEI: 114/2026: Institui diretrizes para a promoção do acesso de recém-

nascidos aos serviços de saúde vinculados ao Programa Nacional de Triagem Neonatal 

no âmbito do Município de Sobral e dá outras providências. - Autoria: Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães. PROJETO DE LEI: 115/2026: Dispõe sobre a promoção do acesso 

às instalações sanitárias por trabalhadores que exercem atividades em logradouros 

públicos e ao ar livre no âmbito do Município de Sobral e dá outras providências. - 
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Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. INDICAÇÃO: 1251/2026: Indica 

pavimentação asfáltica na rua dos Pereiros, bairro Cohab II, localidade Parque Boa Vista, 

Sobral-CE. - Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante. INDICAÇÃO: 1252/2026: 

Indica pavimentação asfáltica na rua Jalapão, bairro Cohab II, localidade Parque Boa 

Vista, Sobral-CE. - Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante. INDICAÇÃO: 

1253/2026: Indica pavimentação asfáltica na rua Jequitibá, bairro Cohab II, localidade 

Parque Boa Vista, Sobral-CE. - Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante. 

INDICAÇÃO: 1254/2026: Indica que seja feito a reforma da areninha Manoel Manchão 

do Parque Pajeú, bairro Coração de Jesus, Sobral-CE. - Autoria: Francisco Quariguasi da 

Silva. INDICAÇÃO: 1255/2026: Indica a realização de melhorias na pavimentação ou a 

instalação de piso intertravado na rua Francisco Jacinto Ferreira da Ponte, localizada no 

bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, no município de Sobral-CE. - Autoria: 

Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. INDICAÇÃO: 1256/2026: Indica a melhoria na 

iluminação pública na Avenida José Hélio Barreto de Arruda, no bairro Cidade Gerardo 

Cristino de Menezes, no município de Sobral-CE. - Autoria: Francisco Laerti Carneiro 

Cavalcante. INDICAÇÃO: 1257/2026: Indica a realização de melhorias na pavimentação 

ou a instalação de piso intertravado na rua Vicente Ferreira da Ponte, localizada no bairro 

Cohab I, no município de Sobral-CE. - Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. 

INDICAÇÃO: 1258/2026: Indica a realização de melhorias no sistema de drenagem das 

águas pluviais na Avenida Moacir Lima Feijão, localizada no bairro Cidade Gerardo 

Cristino de Menezes, no município de Sobral-CE. - Autoria: Francisco Laerti Carneiro 

Cavalcante. INDICAÇÃO: 1259/2026: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na 

rua Viviane Aguiar Holanda, no bairro Renato Parente, Sobral-CE. - Autoria: Mário 

Vicktor Linhares Cavalcante. INDICAÇÃO: 1260/2026: Indica a construção de uma 

quadra de esportes na localidade de Riacho Fundo, Distrito de Rafael Arruda. - Autoria: 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar. INDICAÇÃO: 1261/2026: Indica a construção de 

banheiros para as famílias carentes que não possuem, na localidade de Riacho Fundo, 

distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE. - Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar. 

INDICAÇÃO: 1262/2026: Indica a construção de casas de alvenaria em troca das casas 

de taipa para as famílias carentes que não possuem, na localidade de Riacho Fundo, 

distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE. - Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar. 

INDICAÇÃO: 1263/2026: Indica a circulação do carro fumacê na localidade de Riacho 
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Fundo, Distrito de Rafael Arruda. - Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar. 

INDICAÇÃO: 1264/2026: Indica a circulação do carro fumacê no bairro Maria do Carmo 

(Cachoeiro), Sobral-CE. - Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. INDICAÇÃO: 

1265/2026: Indica que seja feita uma requalificação com paisagismo na praça em frente 

à escola Cirão, bairro Domingos Olímpio, Sobral-CE. - Autoria: Micheline Carneiro 

Ibiapina. INDICAÇÃO: 1266/2026: Indica a contratação de um controlador de trânsito 

para Escola Yedda Frota, bairro Cidade Dr. José Euclides (Terrenos Novo), Sobral. -

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. INDICAÇÃO: 1267/2026: Indica a contratação de 

um controlador de trânsito para Escola Mocinha Rodrigues, bairro Cidade Dr. José 

Euclides (Terrenos Novo), Sobral. - Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. INDICAÇÃO: 

1268/2026: Indica o recapeamento asfáltico na rua João Dias Ibiapina, bairro Belchior 

(Boa Vizinhança II), Sobral-CE. - Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior. 

INDICAÇÃO: 1269/2026: Indica que a passagem do caminhão de coleta de lixo seja 

realizada duas vezes por semana, na localidade de Varjota dos Machados no distrito de 

Salgado dos Machados, Sobral-CE. - Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante. 

INDICAÇÃO: 1270/2026: Indica a construção de uma praça na rua Assembleia de Deus, 

próxima a caixa d'água, na localidade de Recreio, Rafael Arruda, Sobral-CE. - Autoria: 

Karine Ribeiro da Silva. INDICAÇÃO: 1271/2026: Indica a disponibilização de 

fisioterapeuta para atendimento no CSF do distrito de Pedra de Fogo, no Município de 

Sobral-CE. - Autoria: Karine Ribeiro da Silva. INDICAÇÃO: 1272/2026: Indica a 

retomada da obra de recapeamento asfáltico no trecho que liga a localidade de Ouro 

Branco à localidade de Riacho Fundo, distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE. - Autoria: 

Karine Ribeiro da Silva. INDICAÇÃO: 1273/2026: Indica que seja feita a pavimentação 

em pedra tosca (calçamento) ou piso intertravado (bloquete) às margens da CE-362, 

conhecida popularmente como Av. Júlio Ferreira, em frente ao anexo do CSF - Leda 

Prado I, no bairro de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. -

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. INDICAÇÃO: 1274/2026: Indica a 

construção de uma quadra poliesportiva de areia (16m de largura por 27m de 

comprimento), com uma camada de areia entre 25 a 27 centímetros e com o sistema de 

drenagem, com aproximadamente 40 centímetros e uma profundidade de 60 centímetros, 

no bairro Centro, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. - Autoria: Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães. INDICAÇÃO: 1275/2026: Indica a implantação de 10 
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braços de luminária de LED, na localidade de Fazenda Trapiá, no distrito de Taperuaba, 

no Município de Sobral-CE. - Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 

INDICAÇÃO: 1276/2026: Indica a implantação de uma clínica de fisioterapia no distrito 

de Baracho, na Serra do Rosário, Sobral-CE. - Autoria: José Johnson Vasconcelos de 

Lima. INDICAÇÃO: 1277/2026: Indica a restauração externa e interna da Igreja Católica 

Sagrado Coração de Jesus, no bairro Vila Romana Mendes, no distrito de Taperuaba, no 

Município de Sobral-CE. - Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. INDICAÇÃO: 

1278/2026: Indica a realização de pavimentação asfáltica na rua Francisco Edmilson 

Silva, localizada na sede do distrito de Jaibaras, no Município de Sobral-CE. - Autoria: 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos. INDICAÇÃO: 1279/2026: Indica ao Poder 

Executivo Municipal a realização de pavimentação asfáltica na rua Marina Dourado 

Félix, localizada no distrito de Jaibaras, no município de Sobral, com o objetivo de 

melhorar a mobilidade urbana, a segurança e a qualidade de vida dos moradores da 

referida via. - Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos. INDICAÇÃO: 

1280/2026: Indica a construção de redutor de velocidade na Rua Abelardo Ferreira 

Gomes, na altura do n° 109, localizada no bairro Alto da Brasília, no município de Sobral, 

com o objetivo de aumentar a segurança viária e prevenir acidentes, atendendo à demanda 

dos moradores da referida via. - Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos. 

INDICAÇÃO: 1281/2026: Indica ao Poder Executivo Municipal, que seja realizada a 

limpeza do Parque José Euclides, localizado no bairro Dr. José Euclides Ferreira Gomes 

(Terrenos Novos), no município de Sobral—CE. - Autoria: Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos. INDICAÇÃO: 1282/2026: Indica a realização de circuito de feiras 

itinerantes da economia solidária nos bairros Padre Palhano e Sumaré, na localidade Setor 

VI e no distrito de Jordão. - Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento. INDICAÇÃO: 

1283/2026: Indica o reparo da boca de lobo localizada no cruzamento da rua Conselheiro 

José Júlio com a rua Coronel Estanislau Frota, bairro Centro, Sobral-CE. - Autoria: Tiago 

Ramos Vieira. INDICAÇÃO: 1284/2026: Indica à Secretaria da Educação, em parceria 

com a Secretaria da Saúde, a realização de uma Semana de Saúde e Nutrição, nas escolas 

da sede e dos distritos, com palestras educativas sobre alimentação saudável, atividades 

lúdicas sobre hábitos alimentares e a participação de nutricionistas da rede municipal. -

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento. INDICAÇÃO: 1285/2026: Indica 

implantação de piso intertravado e saneamento básico na rua Luis Carvalho de Brito, no 

O Praça Dom Jerõnimo, SIN - Centro. O  (88) 3212-0470 0 
www.camarasobral.ce.gov.br/ 

• 
CNPJ: 09.485.046/0001-12 



~ 

CÂMARA MuNzciF.az Dr 

w St'~E3RAL 

bairro Renato Parente, Sobral-CE. - Autoria: Tiago Ramos Vieira. INDICAÇÃO: 

1286/2026: Indica a substituição de casas de barro por casas de alvenaria, para os 

moradores do bairro Sumaré e Padre Palhano. - Autoria: Raimundo Nonato do 

Nascimento. INDICAÇÃO: 1287/2026: Indica a instalação de pontos de tomadas 

elétricas na Praça Paulo Ferreira Torres, situada no distrito do Jordão, Serra do Rosário, 

Sobral-CE. - Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares. INDICAÇÃO: 1288/2026: 

Indica que seja feito o recapeamento asfáltico ou a realização da operação tapa-buracos 

na rua Eduardo de Almeida Sanford, no bairro Domingos Olímpio, Sobral-CE. - Autoria: 

Mário Vicktor Linhares Cavalcante. INDICAÇÃO: 1289/2026: Indica a realização do 

Programa "Cidadania na Base" na localidade de Boqueirão, município de Sobral-CE. -

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. INDICAÇÃO: 1290/2026: Indica a 

instalação de postes com lâmpadas de LED na Praça Francisco Gabriel Parente de 

Albuquerque, no bairro Antônio Carlos Belchior, no município de Sobral-CE. - Autoria: 

Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. INDICAÇÃO: 1291/2026: Indica a restauração do 

pavimento da rotatória que liga a Avenida Maria da Conceição Pontes de Azevedo à 

Avenida Isabela Moreira Gomes, no bairro Antônio Carlos Belchior, no município de 

Sobral-CE. - Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. Foi lido e aprovado o 

REQUERIMENTO: 060/2026: Solicita que seja disponibilizado o Caminhão do Cidadão 

da Secretaria da Proteção Social do Estado do Ceará (SPS) para o distrito de Salgado dos 

Machados, no município de Sobral-CE. - Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante. 

GRANDE EXPEDIENTE - O primeiro vereador inscrito na tribuna foi o vereador 

Tiago Ramos Vieira. Saúda os presentes. Comenta sobre o aniversário do Deputado 

Federal Moses Rodrigues. Parabeniza o vereador Apóstolo Jander pelo seu casamento. 

Defende a seriedade da Casa e rebatendo as denúncias da vereadora Pâmela Nara sobre 

um suposto atraso de repasses à APAE de Sobral. Classifica a acusação como infundada 

e exibe um vídeo da diretora da instituição, Senhora Conceição, confirmando que a 

prefeitura não possui débitos com a instituição. Apresenta dados do Portal da 

Transparência mostrando que, em 1 ano e 5 meses, a gestão do Dr. Oscar Rodrigues 

repassou R$ 933.333,28 à APAE (superando a soma de R$ 865.000,00 de todas as gestões 

anteriores). Faz a leitura da nota de repúdio da Secretária de Educação, Cynira Kezia 

Rodrigues Ponte Sampaio, que confirmou a regularidade dos pagamentos, novos 

investimentos previstos e um contrato de R$ 470.000,00 até 2027. Exige responsabilidade 
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e provas documentais nas denúncias realizadas em Plenário. Informa que a CPI de sua 

autoria já está instalada e iniciará os trabalhos na semana seguinte. Finaliza desejando 

um bom feriado a todos. O segundo vereador inscrito na tribuna foi a vereadora 

Pâmela Nara. Cumprimenta os presentes. Destaca sua atuação pelas causas populares. 

Celebra a liberação das verbas rescisórias dos garis após pressão de seu mandato. Reforça 

a cobrança pelo retorno das terapias de cento e cinquenta crianças assistidas pela APAE 

de Sobral. Rebate a nota de repúdio da Secretária Cynira Kezia Rodrigues Ponte Sampaio. 

Nega a propagação de fake news. Afirma que as famílias foram avisadas tardiamente 

sobre a mudança do programa assistencial (para "Novas Trilhas da Inclusão") e que o 

atendimento continuava suspenso. Denuncia também a falta de auxiliares e o atraso na 

entrega de fardamentos e materiais nas escolas. Critica a falta de planejamento do prefeito 

Dr. Oscar Rodrigues. Relata ter recebido uma representação da Procuradoria-Geral do 

Município por suposta quebra de decoro parlamentar. Classifica a medida como violência 

política de gênero e uma tentativa de silenciamento ao seu mandato. Menciona o histórico 

de cassações de parlamentares travestis e trans no Ceará. Garante que continuará 

exercendo seu papel fiscalizador. Aparteada pelo vereador Ajax Cardozo. ORDEM DO 

DIA — 1 — Foi aprovado, em segunda discussão e votação, o PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR: 002/2026 - Altera a redação do art. 217 da Lei Complementar n° 

90, de 17 de novembro de 2023 (Código de Ordenamento Urbano do Município de 

Sobral), para incluir dispositivo que autoriza a excepcionalidade das vedações mediante 

estudo técnico. — Autoria: Poder Executivo Municipal. 2 — Em discussão ao Projeto de 

Lei 082/2026, o vereador Dr. Quariguasi apresenta emenda de Plenário: — Altera a 

redação dos §§ 4° e 5° do Art. 33. Em votação a emenda. Aprovada. Ato contínuo. Foi 

aprovado, em segunda discussão e votação, o PROJETO DE LEI: 082/2026 -

Organiza a Política Municipal de Proteção e Defesa Civil PMPDEC, reorganiza o 

Sistema Municipal de Proteção e Defesa Civil — SIMPDEC, altera a denominação, 

competências e estrutura organizacional da Coordenadoria Municipal de Defesa Civil 

— COMDEC, cria o Conselho Municipal de Proteção e Defesa Civil — CMPDEC, define 

a organização e função dos Núcleos Comunitários de Proteção e Defesa Civil —

NUPDECS, revoga a Lei N° 627 de 28 de setembro de 2005 e dá outras providências. -

Autoria: Poder Executivo Municipal. 3 — Foram aprovados, em segunda discussão e 

votação em bloco, os Projetos de Lei: PROJETO DE LEI: 083/2026 - Institui o "Dia 
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Municipal da Família na Escola" no âmbito do Município de Sobral, a ser celebrado 

anualmente no dia 15 de maio, e o inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município. 

- Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. PROJETO DE LEI: 084/2026 - Institui 

o Dia Municipal do Esporte e a Semana Municipal do Esporte no âmbito do Município 

de Sobral, e dá outras providências. - Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 

PROJETO DE LEI: 085/2026 - Institui o Dia Municipal em Memória das Vítimas da 

COVID-19 no âmbito do Município de Sobral, e dá outras providências. - Autoria: Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães. PROJETO DE LEI: 086/2026 - Institui o Dia Municipal 

em Memória das Vítimas do Trânsito no âmbito do Município de Sobral, e dá outras 

providências. - Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Manifestaram-se pela 

ordem, os edis: O vereador Dr. Quariguasi comunica que amanhã às 15h, no Plenário 05 

de Julho, haverá Audiência Pública para debater o Projeto de Lei 06/2026, que trata da 

Lei das Diretrizes Orçamentárias. O vereador Pastor Laerti convida a todos para a 

Audiência Pública, que ocorrerá imediatamente, para debater sobre a proteção da 

infância. Prontamente, o Presidente manifesta sua satisfação pelo início das atividades da 

delegacia da Polícia Federal em Sobral. Ressalta o impacto econômico positivo da 

iniciativa, pontuando que a atração de cidadãos de outras localidades para a emissão de 

passaportes e outros serviços fomentará o comércio e o setor de transportes local, como 

táxis, mototáxis e motoristas de aplicativos, evitando o deslocamento e gastos de 

munícipes para outras sedes. Elogia à articulação do Prefeito Dr. Oscar Rodrigues e do 

Deputado Federal Moses Rodrigues para a conquista do equipamento. Agradece ao 

Prefeito, ao Deputado Federal Moses Rodrigues e ao Governador Elmano de Freitas pelo 

envio de trinta mil metros quadrados de massa asfáltica para o município. Comunica a 

realização do processo licitatório para a construção do CRAS do distrito de Aracatiaçu e 

o agendamento da licitação para os dois primeiros hospitais distritais. Informa que há 

mais de cem certames licitatórios em andamento na municipalidade, convidando 

construtores do Estado a investirem na cidade. Prevê que o município se transformará em 

um canteiro de obras sem precedentes nos últimos trinta anos, com a previsão de 

implantação de seis hospitais, vinte postos de segurança, unidades de CRAS e um Centro 

de Tratamento de Transtorno do Espectro Autista (TEA). O Presidente suspende a sessão 

por 3 minutos para elaboração das redações finais das matérias que sofreram emendas. 

Reiniciada a sessão. O secretário dá conhecimento das redações finais das matérias. Nada 
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mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, 

convidando a todos para a próxima sessão ordinária. Para constar, esta ata foi lavrada, 

discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 
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